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Kedves fényképezésre vágyó Jegyespár, fiatal Házasok és Fényképészek!  

 

Örülünk, hogy nálunk szeretnék megörökíteni, közös életük kiemelkedő eseményét, 

házasságkötésük alkalmát, azzal hogy esküvői fényképet készítenek az Apátság 

környezetében! 

 

Közös életükre Isten áldását kívánjuk, hogy az évek múlásával egyre inkább egy szív egy 

lélek legyenek, apává és anyává váljanak, Isten szándéka szerinti családdá növekedjenek! 

 

Az Apátság egy olyan ház, ahol szerzetesek és világiak, fiatalok, idősek és betegek egyaránt 

élnek, ahová naponta vendégek érkeznek, ahol sok turista fordul meg! 

Ezért kérjük, hogy esküvői fényképezkedésük tervezése során vegyék figyelembe 

szempontjainkat a helyre, az itt élőkre, és az ide érkezőkre tekintettel:  

 

Esküvői fényképezkedésre leginkább a Főapátság külső terei alkalmasak. (Arborétum, 

Gyógynövénykert, a Várkör, a Boldogasszony kápolna felé vezető sétány és a Viator Étterem 

és az Apátsági Pincészet környezete) 

Melléklek egy KÉRELEM formanyomtatvány, amellyel engedélyeztetni lehet a külső 

terekben történő fotózást. 

 

A házon belüli, a kerengőben, a folyosókon, az Apátság belső tereiben történő fotózásra 

nem tudunk engedélyt adni! 

 

Kivételes esetben, azok számára, akik nálunk tartják az esküvőjüket, az Apátság 

udvarában történő fotózást az alábbi feltételekkel tudjuk megengedni.  

- Vigyázzanak a gyepre és a virágokra ne lépjenek. 

- Lehetőleg csendben dolgozzanak. 

- A beállítások, a testtartások illők legyenek, a vallásos, szent helynek megfelelők, hogy 

ne botránkoztassák meg se a ház lakóit, se az ide érkező vendégeket és zarándokokat.  

 

Engedélyt kérni az udvarban történő fotózásra a cirill@osb.hu email címen lehet. 

 

Mindezen szempontokra azért kell felhívnunk a figyelmet, mert korábban sajnos 

kellemetlenséget, gondot okoztak az esküvői fotózások.  

 

Pannonhalma, 2016.06.15. 
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